OTtueT 0 TenaonoTpednenun no npubopam YYT3 3a deapans 2017

ABoHeHT: XKC2 Hescxeoro Paioa Borosop: 8751.038.1 Tenedon: ¥aen yuerta: CUO
Anpec: r. CanuT-TletepGypr, Ceaosa 18 / CLIO Crpowt.Anpec: Cenosa 19 Kon Y¥Ta:
Obcnyxusatowas opranmnsauns: 000 “"NHdpaXuT MonTax" TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpueats COBMECTHO C YYT3:
Wcrounmk  3ySkoeckas 4.3 CxeMa nopknouenus: syxTpybHas rpadu: 150/70
— e e
YcTan NpHBOPLL: YaCOBLIE W CYTONH, 3pXMBb! B (annax: BICT 7-202685-4(C)-0217.00
BoiuucauTens: BKT-7 N@ 202685 Pexum {oxema): 3001 Mpubops! YYT3 nosepess! 40 Txe, rp.C= 0
Moaaloul.Tp.(M1): pacxogomep: MPIM 65 Gmin= 0,8 Gmax= 120 Tepmonpeotp.: KTCM-H MpeoSp.aasneHus:
OBpaTH.TP.(M2): pacxopomep: MP3AM 65 Gmin= 0,8 Gmax= 120 Tepmonpeobp.: KTCM-H Tpeobp.Aasnexus:
Tp-o. MBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHun:
TP.uMpK.IBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeoBp.: MNpeoSp.aasnenus:
TP.noAnMTI(VS): pacxofioMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnequs:
PaCYETHBIM ANrOPUTM: 3uMa: Q=M1™(h1-hxe)}-MZ*(hi-hxe) neto: M1{hl-h2)+Mr{n2-hx)
| [OroBOpHbIE Harpysiu, [Kan/dac: Qor=0,373 QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
| [lorosopHbie Harpysku (cp.uac), Mkanjuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[AOroBOpHbIE PAcXoAb (€p.CyT.), T/oyT: Gor=358,376 GsenT.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
[DEKTVIUECKOE NOTPEDNEHNE 33 NPEALIAYLLY OTHETHEIN NEPYIOA C 23.01.2017 110 21.02.2017 Obluee
KOHTDONbHbIE faHHbIE
Yuer otonnenve (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) TennonoTp-e
Bata T HC M1, M2, dM, TL, 12, dT, P1 P2 QoTonn M3, Mé, dM, V3 V4 dvrec | vnosn | T3, T4, | Qrecobus | Qrac uan. Qrex.rec Q o6,
uac T T A% C C C ric/cM2 | rifem2 Tkan b T T M.KYG M.KYG. M.KYD. M.KYD C C kan [xan Tkan, [an.
23.01.17 24,00 - 427,74 427,74 0,00 60,43 45,82 14,61 | 7,00 5,00 6,25 0,00 = . 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 6,25
24.01.17 24,00 - 421,14 421,14 0,00 60,40 45,62 14,78 7,00 5,00 6,23 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 6,23
25.01.17 24,00 - 417,89 417,89 0,00 60,32 4520 | 1512 | 7,00 5,00 6,32 0,00 - 2 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 6,32
26.01.17 24,00 = 419,95 419,95 0,00 59,62 44,74 | 1483 § 7,00 5,00 6,26 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 E 0,00 6,26
27.01.17 24,00 - 426,79 426,79 0,00 57,72 44,05 | 13,67 | 7,00 5,00 5,84 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 5,84
28.01.17 24,00 = 422,00 422,00 0,00 57,39 43,71 | 13,68 § 7,00 5,00 5,78 0,00 E 2 0,00 - 0,00 - 0,00 < 0,00 5,78
29.01.17 24,00 - 419,84 419,84 0,00 57,28 43,58 13,70 7,60 5,00 5,76 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 5,76
30.01.17 24,00 - 420,85 420,85 0,00 57,60 4382 | 1378 7.00 5,00 5,81 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 5,81
31.01.17 24,00 = 422,65 422,65 0,00 57,40 43,79 13,61 7,00 5,00 5,76 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 5,76
01.02.17 24,00 - 418,53 418,53 0,00 57,49 43,73 13,76 7,00 5,00 5,76 0,00 2 = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 5,76
02.02.17 24,00 = 416,27 416,27 0,00 56,93 4334 | 13,59 | 7,00 5,00 5,66 0,00 . = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 5,66
03.02.17 24,00 = 413,30 413,30 0,00 57,53 4396 | 13,67 | 7,00 5,00 5,66 0,00 - = 0,00 7 0,00 - 0,00 - 0,00 5,66
04.02.17 24,00 - 413,17 413,17 0,00 57,91 44,10 13,81 7,00 5,00 5,71 0,00 2 £ 0,00 z 0,00 = 0,00 A 0,00 5,71
05.02.17 24,00 - 412,09 412,09 0,00 59,07 4469 | 1438 7,00 5,00 5,93 0,00 - - 0,00 - 0,00 : 0,00 - 0,00 5,93
06.02.17 24,00 = 409,83 409,83 0,00 61,30 45,35 15,95 7,00 5,00 6,54 0,00 = 5 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 6,54
07.02.17 24,00 - 408,74 408,74 0,00 63,71 45,93 17,78 7,00 5,00 7.27 0,00 7 = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 7,27
08.02.17 24,00 - 406,29 406,29 0,00 65,83 47,49 | 1834 7,00 5,00 7.46 0,00 - - 0,00 N 0,00 = 0,00 - 0,00 7,46
09.02.17 24,00 - 409,11 409,11 0,00 65,31 47,03 | 1828} 7,00 5,00 7.49 0,00 - - 0,00 - 0,00 o 0,00 - 0,00 7,499
10.02.17 24,00 - 405,92 405,92 0,00 65,41 47,68 17,73 7,00 5,00 7,20 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 7,20
11.02.17 24,00 - 408,76 408,76 0,00 64,09 46,71 17,38 7,00 5,00 7,11 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 7,11
12.02.17 24,00 - 410,55 410,55 0,00 63,21 46,06 17,15 7,00 5,00 7,05 0,00 & = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 7,05
13.02.17 24,00 = 414,86 414,86 0,00 63,03 46,67 16,36 7,00 5,00 6,79 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 6,79
14.02.17 24,00 S 421,74 421,74 0,00 61,16 46,22 14,94 7,00 5,00 6,31 0,00 = & 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 6,31
15.02.17 24,00 - 411,74 411,74 0,00 60,11 45,10 15,01 7,00 5,00 6,19 0,00 = & 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 6,19
16.02.17 24,00 - 412,02 412,02 0,00 59,23 44,55 | 14,68 | 7,00 5,00 6,05 0,00 i = 0,00 = 0,00 = 0,00 E 0,00 6,05
17.02.17 24,00 - 416,49 416,49 0,00 58,11 43,97 | 14,14 7,00 5,00 5,90 0,00 - G 0,00 = 0,00 " 0,00 - 0,00 5,90
18.02.17 24,00 = 420,31 420,31 0,00 58,25 44,23 | 14,02 | 7,00 5,00 5.90 0,00 ] . 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 5,90
19.02.17 24,00 - 419,63 419,63 0,00 58,38 44,38 14,00 7,00 5,00 5,88 0,00 - - 0,00 & 0,00 = 0,00 - 0,00 5,88
20.02.17 24,00 - 423,55 423,55 0,00 58,44 44,60 13,84 7,00 5,00 5,86 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 5,86
21.02.17 24,00 = 415,64 415,64 0,00 58,33 44,25 \Ha.om 7,00 5,00 5,86 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 5,86
—
Cpemnee | 24,00 | - 16,25 416,25 - 60,02 | 45,01 A 1502 | 7,00 | 500 6,25 - - - - - - - - - - - Z 6,25
Wroro 720,00 3 12487,39 12487,39 0,00 .\ 3 187,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 | i 0,00 0,00 0,00 187,59
)
it et aa renent Ihm.nP m_um...i M1(1) M2(1) M3(1) | Ma(r) § v3(m3) | v4(m3) |Q CLUO (Tkan) Q. (rwan) Tpab, 4
CHTTVS! ABHHLOK: clm.cm.uw 12:00 0,00 - 0,00 - 40,13 - - = "
08.02.15 12:00 0,00 - 0,00 - 40,13 7 - - H
—
Tlepuon pacteTa no cpeaHemMy: =S e — e CYTOK; ‘
KOnW4ecTeo TENAOBOM 3HEPriK, PACCHMTHHOE MO CpenHeMy:! P Tkan; BEHHBIA yey Tennogoit sHeprum (oT aboHeHTa) b
O6bEM TENNOHOCHTENS, PACCYMTAHHLIN N0 CpeaH! LA ] b .M}
TMepvop pacueTa No Aorosopy: I E i / y
Meproy, npesbiweHus t2: ! LT E AT 1€
KOoppexTupoBKa Ha TEMNEPaTYPY XGNOAHON BOAbl s ey et = 0,00 Trkan; ——— —
WTore no npubopam yueTa: C Y{ETOM KOPPEeKTUPOEOK 187,59 [kanm; \

WTore no npudopam y4eTa: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK KyG.M.




